

# 歸宗 扶鸞文

鸞起

台灣省桃園市新屋區中華南路二段二六四號  
電話：(03) 4971178 傳真：(03) 4777960  
歲次 丙申(一〇五)年八月二十三日正鸞 陳宗顯扶

## 呂洞賓 仙師 降

偈曰：

歸屬眾生性趣回  
宗旨無為助渡歸  
靈應宿命障遯無  
修煅魂魄峰造極  
終南捷徑會元靈  
要言不煩醒夢鄉  
詣臻轉世大千處

聖示：「身是菩提樹，心如明鏡台，時時勤擦拭，莫使惹塵埃」與「菩提本無樹，明鏡亦非台，本來無一物，何處惹塵埃」兩段偈文旨在闡示助渡眾生修持因為不同根器業緣，故而分為漸悟與頓悟的修持次第要詣，雖有不同的根器業緣卻無分軒輊、卑尊區隔，實乃殊途同歸契緣而已。「歸宗禪道靈修」應天承命道降火宅歸屬不一眾生根器，而樺回歸無極元靈瑤鄉來處，是傳嗣先天妙法終極目的要詣，無極一動太極、陰陽兩儀位生、三才、四相、五行、六合、七政、八卦、九宮陳列在人的身心性情，秉持大週天氣流運轉不息，呈現生活的榮枯蹇順銜接生命的無始無終，將歷世所經的「知識價值」「訊息感官」「分享傳遞」於未來，此種三摩的「知、感、傳」落於後天娑婆世界「我執」因而有我知、我感、我傳的方法途徑喜惡之不同受授，形成是非對錯恩怨的差異，父母對孩子的教育與照顧最是可見一斑的源自好意，受授結果好壞對錯差池就因人而異了，然「歸宗禪道靈修」獨特優勢法門，在於能因應眾生根器業緣性情喜惡，適時指導回歸靈鄉來處，而非只用千篇一律的方法要求眾生做修持，終究導致末法時期人心價值差異而怯步不敢依附修持，「歸宗禪道靈修」從人的生存基本呼吸行徑，轉化成吐納氣入思緒而行為而態度臻習慣，更從樺合靈籽捱星先天妙法深入過去生的潛在意識回到現實生活的顯在意識，以裨言語行為態度習慣的改變、改善宿命業緣的「福報與慧性」，針對「安、康、富、貴、終」五福直接受益在生生活明白安居樂業、安身立命的福份歸屬，健康的養身上醫之道，財富位數需求定義，權貴聲望的要領，終老長壽的秘訣塑造修持最佳福份的宿命歸屬，更能樺樞慧性的「慧炬、慧力、慧脈、慧律、慧命」五慧破除執業障的無明無知。若有鈍性眾生不思改善宿命或貪得無厭索求無度慾海難填兩極化慣性者，信奉「歸宗禪道靈修」即可福至心靈、慧根匠具，知道生活方向方針感受、感覺、感應到諸事眾人（要與給）的謀合經由靈修傳遞心意順遂符合所需達到理想目的，如此方便上乘妙法好如終南捷徑直接指明最快速、最容易了因斷果成就、成功的元神會合元靈能量貴緣無垠應用。諸有情眾生的詣趣似如人心人性「趣、惡、好、壞、美、醜」面容的不一定義解讀，「歸宗禪道靈修」妙應直指人心人性有如：千江有水千江月，只要是眾生有心、有信心、有緣就能被其所求感應，契對根器業緣、命造格局、運途階段予以感應，好比有者眾生得醍醐灌頂，有者需喚醒南柯沉夢般各樺趣法，直指要言要詣並能援引愛、關、耐不嫌煩雜、不輟助渡，更非只圖一己成就，乃是無為而為的己他同利無上慈悲無為心法來臻幫助自己利益眾生的無量無邊法益，皆能回歸無極瑤鄉來處，更能隨願轉世於三千大千世界，同享極樂覺醒圓滿的生活、生命是為無上的修持目的要詣，亦是為天命傳嗣妙法收圓九六元靈千年道脈，吾應八仙樺合一歸宗禪道靈修「做提終篇總結以示天恩浩蕩天命是真為禱為証，締結神仙眷屬永世同在無極樂境天堂庭是為終極要詣至愿。可 吾回！

本宮 司禮神 登臺：

聖示：承蒙呂仙祖聖藻示予「歸宗禪道靈修」的主要入心宗旨目的要詣，綜合八仙的真詮妙諦來契不同眾生根器業緣性向心意趣途，來得修持回歸元靈來鄉歸處，奉持勿輟即是真修實鍊自我三魂七魄證驗至高無上福慧，轉世極樂靈鄉歸處。奉傳樞機院 主席聖諭：茲有南天直轄金門玄佑宮翁生國得所率眾聖職鸞生呈稟疏文，因應千年道脈老水返潮天命之嗣承，豈奈昔情天時未能順應天時完成建宮使命，以致玄德道院原意鳩資雕塑的眾金身滯留暫置台島玄善道堂，值今善緣再度熟織玄佑建宮奠基在即，念爾至誠禱求，特予今鸞期頒誥准予迎回眾金身聖駕回金門浯島續應千年道脈老水還潮聖務，以契歸宗立教宗旨特為明示敕喻公告週知。今日扶鸞就此停筆下一鸞期移駕玄德道院。可 吾退！